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Jsou stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-09-28
 
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-11-19

Tento dokument nahrazuje EN 60255-27:2005.



EN 60255-27:2014 obsahuje následující významné technické změny s ohledem EN 60255-27:2005:

Vyjmutí tabulek a grafů pocházejících z jiných norem a jejich nahrazení přímým odkazem na zdrojovoua.
normu.
Všechny aspekty IEC 60255-5 byly zahrnuty a tato norma může být zrušena.b.
Byla odstraněna nejednoznačnost v této normě.c.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma pokrývá základní principy bezpečnostních požadavků na elektrická zařízení pro použití
v rozsahu určitých mezí napětí (LVD – 2006/95/ES).

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60255-27:2014 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod

Pro prokázání bezpečnosti zařízení bylo dříve nezbytné se odvolat na obecné bezpečnostní normy,
jako například kromě IEC 60664-1 také na IEC 61010-1.

Tyto obecné normy bezpečnosti specifikují požadavky pro obecné typy výrobků nebo skupiny výrobků
s cílem snížit nebezpečí požáru, úrazu elektrickým proudem nebo zranění uživatele. Tyto typy výrobků
nezahrnují měřicí relé a ochranná zařízení. Tyto normy také uvažují stavy jedné poruchy.

Odkaz na všechny tyto různorodé normy vytvořil nejasnosti z důvodu protichůdných požadavků pro
stejná
jmenovitá napětí, například rozdílné vzdušné vzdálenosti, povrchové cesty, zkušební napětí atd.

Cílem této normy je:

odstranit nejasnosti z důvodu protichůdných požadavků existujících norem;●

dosáhnout jednotného přístupu pro měřicí relé a ochranná zařízení v celém mezinárodním průmyslu.●

Tato norma bezpečnosti výrobku pro měřicí relé a ochranná zařízení vychází z obecných norem
bezpečnosti výrobku a z normy IEC 60664-1. Definuje ustanovení těchto norem konkrétně pro měřicí
relé a ochranná zařízení.

1 Rozsah platnosti

Tato část souboru IEC 60255 popisuje požadavky na bezpečnost výrobku pro měřicí relé a ochranná
zařízení se jmenovitým AC napětím do 1 000 V a se jmenovitým kmitočtem do 65 Hz, nebo se
jmenovitým DC napětím do 1 500 V. Pro určení povrchových cest, vzdušných vzdáleností
a zkušebního výdržného napětí nad těmito mezemi se použije IEC 60664-1.

Tato norma podrobně popisuje základní požadavky na bezpečnost, aby bylo minimalizováno riziko
požáru
a nebezpečí úrazu elektrickým proudem, nebo zranění uživatele.

Tato norma nezahrnuje požadavky na bezpečnost instalace. Pokrývá všechny způsoby, kterými může
být zařízení namontováno a používáno ve skříních, rámech a panelech a rovněž jeho přezkoušení.
Dále se tato norma používá pro pomocná zařízení, jako jsou bočníky, sériové rezistory, transformátory
atd., která jsou používána společně s měřicími relé a ochrannými zařízeními a jsou s nimi společně
testována. 



Pro přidružená zařízení používaná ve spojení s měřicími relé a ochrannými zařízeními může být
vyžadována shoda s dalšími požadavky na bezpečnost.

Tato norma je určena pouze k popisu požadavků na bezpečnost výrobku. Z tohoto důvodu do ní
nejsou zahrnuty funkční charakteristiky zařízení.

Funkční požadavky bezpečnosti, včetně funkční bezpečnosti EMC, nejsou pokryty touto normou.
Analýza funkčních bezpečnostních rizik nespadá do rozsahu platnosti této normy bezpečnosti
výrobku.

Tato norma nespecifikuje provedení jednotlivých zařízení, obvodů a jejich součástí.

Záměrem této normy je poskytnout vyčerpávající normu, která zahrnuje všechna hlediska
bezpečnosti výrobku a příslušné typové a výrobní kusové zkoušky pro měřicí relé a ochranná zařízení.

Tato norma se používá pro zařízení navržená jako bezpečná pro prostředí odpovídající minimálně
následujícím podmínkám:

vnitřní použití;●

nadmořská výška do 2 000 m, podle IEC 60255-1;●

rozsah vnější provozní teploty podle IEC 60255-1;●

maximální vnější nesrážející se relativní vlhkost 95 %, podle IEC 60255-1;●

kolísání napájení podle IEC 60255-1;●

napájení s povolenou úrovní přepětí;●

vnější znečištění stupně 1 a vnější znečištění stupně 2.●

Zařízení bývá obvykle instalováno v místech s omezeným přístupem v elektrárnách, rozvodnách nebo
v průmyslovém/maloodběratelském prostředí. Aplikují se podmínky prostředí specifikované pro tato
zařízení v IEC 60255-1. Tato norma uvažuje normální korozní podmínky vlivem vlhkosti, ale
nezahrnuje korozi způsobenou atmosférickým znečištěním.

Předpokládá se, že přístup k zařízení během instalace, údržby, v normálních provozních podmínkách
a během odstávky je omezen na osoby znalé pracovních postupů nezbytných k zajištění bezpečnosti.

Tato norma bezpečnosti výrobku má přednost před obecnými normami týkajícími se bezpečnosti.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


